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HAmsa: Omap
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2009 05:33:44

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.10.2009 11:38:37

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109957/answer/109962




1. K coxanenuio, 6e3 3HaKOMCTBA C UCTOpHel 3ab0oneBaHus, pe3yibTaTaMu 00ClieoBaHuM OTBETUTD
Ha Bamr Bompoc Hemb3s. 2. [TpoCTaTUT He MPUBOIUT K CHUKEHHUIO 3pekiny. Heo0XoguMo BEISICHUTD
IPUYHHY, 10 KOTOPOU MPOoIasia 9PeKIus ¥ BO3NeHCTBOBATh Ha 9Ty IPUYUHY, €CJIH BO3MOKHO.
O6paTuTech Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAIIMIO K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEJIbCTBA, IPONAuTEe 00CIIeoBaHKeE.



